

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 福建版 | 第636期 | 2024年2月18日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

真善忍入民心 中国百姓拜谢李大师

【明慧网】中国传统新年来临，春回大地，万物复苏，真善忍宇宙法理越来越深入人心。很多听闻法轮大法真相的民众表示，自己愿相信大法，按真善忍做，心胸宽广，心情愉快，疾病痊愈，各方面都很顺利。二零二四年大年在即，众多中国百姓通过明慧网发来贺卡贺信由衷感激李洪志大师给世界带来光明，给众生以希望！

北京公务员恭祝李洪志大师新年好！

贺词中写道：我去银行办理财，回家后发现账单里多了将近一万元，这真是天上掉馅饼，还好没砸懵圈。在单位收点小恩小惠是常态，大家都这样，可是自从三退后，对于这不义之财我觉得有点烫手。因为我三退后，看了天书《转法轮》，里面讲到了失与得的关系，李大师讲：“做了好事得到白色物质——德；做了坏事得到黑色物质——业力”。这一万元会给我带来多大的灾难与不幸啊。我决定把这“烫手的山芋”还回去。

来到银行，他们正在为“走丢了”一万元下不了班查账，我的到来让行长惊喜无比，原来是新来的营业员手忙脚乱打错了账单，银行准备扣她工资还账，恐怕工作也要泡汤。

行长要给我奖金二千元，我拒绝了，一万元都不要，还要你二千元干嘛？行长要请我吃饭，我也拒绝了。心想：“你们感谢李大师吧，我们都应该感谢李大师，世界需要真善忍啊。”这是我有生以来最幸福的一天。

山东省招远市一大队书记恭祝大法师父过年好！

贺词中写道：我是所谓烈士子



女，上学时因“根红苗正”而感到自豪。“文革”毁了我上大学深造的机会，当了工人。退休后，回到农村老家当书记。没干多久，我就发现官场腐败，人心败坏，无法做好人，你不想干坏事都不行。

我看过法轮功真相材料后才恍然大悟，才知道是到这个时候世道就这样，中共就是让人变坏、毁灭人。大法是来救人的。和中共绑在一起，就是找死。为保命、保平安，我退出邪党组织，辞去书记职务。

我相信大法，明白真相，也按真善忍做，此后我高血压好了，心情好了，各方面都很顺利。我感谢大法，恭祝大法师父过年好！

湖南省靖州县明真相保安恭祝大法师父过年好！

贺词中写道：我是一名保安，几年前有一名法轮功学员，在我负责的物业小区发放法轮功真相资料，她微笑递给我一份三退保平安的真相资料，我欣然接受，并告诉她，中共很坏我知道，我的父辈曾被当作“牛鬼蛇神”批斗过。我善意地提醒她，有摄像头，注意安全。

后来我便有了拜读《九评共产党》和《共产主义的终极目的》及通过翻墙软件了解更多真相的机缘。中共是毁灭人类道德的邪灵，我相信真善忍传统的普世价值能带给人类美好的未来。

时值二零二四新年来临之际，我和众多明真相民众再一次恭祝大法师父过年好！

河北省沧州市明真相世人恭祝李大师新年好！

贺词中写道：托李大师的福，老汉我闯过了人生的坎年，今年八十五岁了。去年疫情凶猛的时候，街坊邻居有许多人都“阳”了，老伙伴们还走了几个，我却一点儿都没有。我心里明白是李大师在保护着我呢。逢年过节的，我都会托孩子们给李大师问好，做人要知道感恩。

今年有一阵，我们小区网格员给我发了些污蔑大法的信息，还让人们在网页上面签名。我知道法轮大法是正法，他发一回，我删一回。

现在我就盼着李大师能早日回国。谢谢李大师了！◇

福建省常委、政法委书记苏增添遭恶报被查

【明慧网】据二零二四年一月二十一日福建消息，中共福建省常委、政法委书记苏增添，涉嫌严重违法违纪，被查。苏增添任福州市市长、福建省委政法委书记期间参与迫害法轮功，造下无边罪业。

苏增添，男，一九五四年三月出生，福建省永定人，一九七八年八月参加工作，中共党员。二零零五年五月，苏增添任福建省副省长；二零零九年六月兼任福州市委副书记、市长；二零一一年十一月，任中共福建省委常委、政法委书记；二零一四年任福建省人大常委会副主任；二零一八年退休。

苏增添任职福州市市长期间，对福州市法轮功学员的被迫害负有责任，苏增添升任福建省委政法委书记后更是变本加厉地迫害法轮功，他任职期间福建省有多名法轮功学员被迫害致死、劳教、判刑、绑架、骚扰遍及福建各地。

一、苏增添任职福州市市长期间的罪恶（2009.6—2011.11）

1、原福建省高级人民法院法官官雨静被冤判八年

官雨静，女，原福建省高级人民法院法官，因为坚持修炼法轮功在一九九九年和二零零零年先后两次被福州“610”和公安强行送入精神病院，因为官雨静坚决抵制吃药打针，精神病院医生甚至叫来四个男病人将她绑在铁床上强行注射，这些针剂和药品都是破坏大脑中枢神经的。二零零一年被非法劳教一年；二零零四年被鼓楼区法院非法判刑四年。二零零九年六月二十三日再次被绑架，后被非法判刑八年，非法关押在福建省女子监狱。

在福建省女子监狱曾经连续三天三夜被双手吊铐。迫害方式还有：在最冷的冬天，把法轮功学员剥光衣服浸在桶里，再用冷水浇、用扫把往身上扫。在最热的夏天，二十几天不让洗澡，身上发臭，使其被犯人羞辱、打骂。

2、转业军人，福州铁路分局干部左福生被绑架

左福生，约 50 岁，转业军人，福州铁路分局干部。因坚持修炼法轮功曾两次被非法劳教（一次一年半、一次两年）。二零一一年一月十九日上午，左福生骑车去上班，再次被福州公安局国保恶警绑架，随后家中电脑等个人财物也被抢走，被非法关押在福州第一看守所 407 号监室。

3、原福建省武警指挥学校教官王永金被非法判刑

王永金，男，原福建省武警指挥学校教官，研究生毕业。九九年迫害法轮功开始后，他因坚持修炼被非法劳教，后被学校开除公职。

二零一零年八月三十一日，王永金再次被福州公安局国保大队恶警周迅、林文强等人绑架，王永金一直被超期羁押在看守所有一年多。之后，仓山法院对王永金秘密开庭、王永金已被非法判刑。

4、福建师范大学退休教授范可娟被判刑三年

范可娟，女，70 多岁，福建师范大学退休教授，2009 年 9 月 16 日上午，被福州公安局国保大队周迅、林峰为首的一伙恶警绑架。同时被绑架的还有师大职工叶巧明和师大数学系副教授叶贻才的夫人王秀琴老人（年近七十，叶巧明的母亲）。后范可娟被非法判刑 3 年，叶巧明被判三年缓期四年，王秀琴被判三年缓期五年。范可娟被非法关押在福建省女子监狱。

二、苏增添任福建省政法委书记期间恶行（2011.11—2014 年）

1、泉州市法轮功学员杨世芬被迫害致死

福建泉州石狮市法轮功学员杨世芬女士，二零一四年二月二十三日再次被中共当局绑架，被非法关押在石狮市九龙山看守所，疑遭药物迫害。三月六日即被迫害住进石狮市华侨医院，回家后身体越来越不适，没有力气走路，坐卧不宁，不停地喘气，直至身体开始发紫，说不出话来，随后口吐白沫，含冤离世。

2、福建泉州市林文辉被劳教迫害致死

福建泉州市德化县法轮功学员林文辉，被中共长期迫害，在北京奥运前被劫持到内蒙古劳教所遭残忍迫害二年。两年迫害后，林文辉回到福建老家，回家一个月左右，林文辉乘火车去外地，在火车上被乘警发现身上的法轮大法书籍，被非法抓捕。林文辉再次被非法劳教。在劳教所期间检查出肝腹水，劳教所怕承担责任，办保外就医由当地政府接回家，林文辉去医院检查诊断为肝癌晚期，回家三个月左右，于二零一二年三月十日去世。

3、福建沙县建筑设计师乐声着遭迫害离世

福建省三明市沙县建筑设计院建筑设计师、法轮功学员乐声着，因长期受中共邪党劳改劳教迫害，于二零一二年五月三日含冤去世，年仅三十八岁。他的妻子被非法判刑五年在冤狱遭迫害。

4、福州市张桂兰遭迫害离世

福州法轮功学员张桂兰二零一四年九月十七日到学员赵凤然家做客，俩人一起被福州鼓楼分局华大派出所警察绑架。后被劫持到福州市第二看守所关押。期间，张桂兰出现严重病症，张桂兰一直被关在福州建新医院，直到被非法关押了满三十七天后才从医院放回家。

张桂兰被绑架之前体重一百二十多斤，回家后身体一直恶化，瘦得皮包骨，肚子胀得很大，人已经脱相，于二零一四年十二月九日早上八时左右离世，时年五十五岁。

善有善报，恶有恶报，不是不报，时候未到。谁迫害佛法，天理难容。迫害佛法，残害修佛的弟子，在人这讲，是迫害信仰与人权，从高层次讲，就是犯下了害佛的大罪，必然遭恶报。

（节选）◇



苏增添